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Kövér László úrnak
az Országgyűlés elnöke
Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Magyarország Alaptörvénye 7. cikk (2) bekezdése, az Országgy űlésrő l szóló 2012 . évi XXXVI.
törvény 42 . § (8) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekr ő l szóló 10/2014. (II . 24.)
OGY határozat 124 . (1) bekezdése alapján írásbeli választ igényl ő kérdést kívánok benyújtan i
Szijj ártó Péter külgazdasági és külügyminiszter úrho z

„Miért nem ítélte el a külügyminisztérium az ukrajnai Lemberg külvárosában elkövetet t
romaellenes támadást ? címmel .

Tisztelt Miniszter úr!

Június 23-án Lemberg külvárosában maszkos ismeretlenek késekkel és baseball üt őkkel
támadtak rá egy magyar romatábor lakóira . A kegyetlen támadásban egy férfi életét vesztette ,
négyen pedig súlyos sérüléseket szenvedtek . A sérültek között volt egy tízéves gyermek is, aki t
szúrt sebekkel szállítottak kórházba . Az eset a szélsőséges rasszizmus félelmetes példája ,
amelyet elítélt többek közt Ukrajna magyarországi nagykövete, Lemberg polgármestere, a z
Európa Tanács, illetve az Egyesült Államok és Kanada külképviselete is . A külügyminisztérium
azonban semmiféle hivatalos közleményt nem adott ki az ügyben. Nem nyilvánította ki, hogy
elítéli a brutális neonáci támadást, és nem nyilvánított részvétet sem az elhunyt férfi családj a
felé.

A fentiekkel összefüggésben, kérem Öntől az alábbi kérdések megválaszolását:

Mi az oka annak, hogy a külügyminisztérium nem adott ki elítél ő közleményt a
Lemberg külvárosában magyar romák ellen elkövetett brutális támadásról ?
Tervezi-e a kormány, hogy határozottan elutasítsa a támadást, valamint, hogy részvétét
nyilvánítsa a támadásban elhunyt fiatal roma férfi családja felé?
Tervezi-e a kormány felszólítani az ukrán államot, hogy az vonja felel ősségre az
elkövetőket, valamint hogy tegyen sürg ős intézkedéseket a hasonló atrocitások
megelőzése érdekében?

Tisztelettel várom válaszát !
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